JudepeHuitoBaHHs 1HTErpaiiB Mo NapaMeTpy

PosristHemo BiacH1 IHTErpaiy, 10 3a1exaTh B napamerpa. Hexail pyHkiis
f(t,x), BU3HAaYeHa Ta HEIEpPEpPBHA y MPIMOKYTHUKY a <t < b, A< x < B, 1O
1HTEerpal

b
F(x) = [, f(t x)dt, 1)
Ha3MBAIOTh, 3aJIEKHUM Bijl IapaMeTpy, Ta € HelepepBHO Ha [A; B] dyHkuiero.

[HTerpas GuIbII 3arajbHOTO BUTIISIAY

Flx) = [0 f(t 0t )

Takox € iHTErpaaoM, 10 3aJ€XKHUTh Bijl MapaMeTpa i € HeIepePBHO (YHKIIIEO Ha
[A; B], sixmio f(t,x), BU3HAa4YeHa Ta HENEpPEPBHA Y NPAMOKYTHHKY a < t < b, A <
x < B, a pynkuii ¢ (x), Y (x) Takox € HenepepBHUMH Ha [A; B].

Skmo f(t,x), f',(t,x) venepepsHi y npsaMokytHuky a <t < b, A < x < B, 10
crpaBenuBa Gopmyna AudepeHilioBaHHsA Tl 3HaKoOM 1HTerpama (dopmyia
JleitOnina):

F'() == [ f(t,2)dt = [ f(t,x)dt. 3)
F/(x) = (Y9 £(e,0)dt = £ 00, 09" () = Flp(), )9’ (3) +
+ [0 Fro(t 0)dr) 4

@ (x)
PosrnsHemo Bunanok, konu F(x) = fox K(x,t)y(®)dt + f(x).
3 (4) orpumaemo: F'(x) = K(x, x)y(x) + fOxK’x(x, t)y(t)dt + f'(x). (5)



